npu noapepxke

d, BUKHH

Jlekuunsa 8

[lepeBoa n agantauua matepuanos [xoHa deHupo (John DeNero). Ucnonb3yeTtca ¢ paspelueHns aBTopa.



AOCTpaKLUus



DyHKUMOHanNbHble abcTpakumnm



DyHKUMOHarNbHbIE abCTpaKunm

def square(x):
return mul(x, Xx)



DyHKUMOHarNbHbIE abCTpaKunm

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, x) return square(x) + square(y)



DyHKUMOHarNbHbIE abCTpaKunm

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, x) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, x) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT?



DyHKUMOHarNbHbIE abCTpaKunm

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, x) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, Xx) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la

«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»?



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, x) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la

«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»? HeT



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, Xx) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la
«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»? HeT

«square» BblYUCNIAET KBagpaT aprymMeHta?



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, Xx) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la
«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»? HeT

«square» BblYUCNIAET KBagpaT aprymMeHta? [la



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, Xx) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la
«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»? HeT
«square» BblYUCNIAET KBagpaT aprymMeHta? [la

«square» BblYMCNAET KBagpaT, MUCNonb3ya «mul»?



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, Xx) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la
«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»? HeT
«square» BblYUCNIAET KBagpaT aprymMeHta? [la

«square» BblYUCNAET KBagpaTt, WMCNOAb3ysd «mul»? HeT



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn

def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, Xx) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?

«square» MnpuHMMaeT OOUH apPryMeHT? [la
«square» MMeeT BHYTPEHHee MMA «square»? HeT
«square» BblYUCNIAET KBagpaT aprymMeHta? [la
«square» BblYMCNAET KBagpaT, MUCNonb3ya «mul»? HeT

def square(x):
return pow(x, 2)



DyHKUMOHarnbHblEe abCcTpakLUnn
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def square(x): def sum_squares(x, y):
return mul(x, x) return square(x) + square(y)

YTOo «sum_squares» OOJIXHAa 3HaTb MPO «square»?
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*«square» BblMUCNAET KBagpaT aprymMeHTa? [la
*«Sguare» BblYMCNA€T KBagpaT, WMCOONb3ya «mul»? HeT
def square(x): def square(x):
return pow(x, 2) return mul(x, x-1) + X
4 )

HesaBnucmMo OT peanu3auumnm QyHKUMM «square», OQYHKUWUA
«Sum_squares» MnpoaonXutT paboTaTb TaK Xe Xopouo.
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KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

\/

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse




KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

\/

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

\/

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

\/

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)
\/

discriminant = sqrt(square(b) - 4 x a *x c)
X = (-b + discriminant) / (2 % a)




KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

MpuynHbl foO6aBNEeHUs HOBOrO MMEHM CoBeTbl MO MMEHOBAHMI0:

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

\/

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)
\/

discriminant = sqrt(square(b) - 4 x a *x c)
X = (-b + discriminant) / (2 % a)




KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

MpuynHbl foO6aBNEeHUs HOBOrO MMEHM CoBeTbl MO MMEHOBAHMI0:

IMeHa MOTYT ObITb OJIMHHBIMKU, €CJIK OHW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !
MOMOrawT OOKYMEHTUpPOBaATb KOp:

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b)) average_age = average(age, students)

nydue, 4yem

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1: # BbluMcnaeM cpegHMU BO3pacT CTYOEHTOB

X = X + hypotenuse aa = avg(a, st)

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)

discriminant = sqrt(square(b) - 4 x a *x c)
X = (=b + discriminant) / (2 *x a)



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

MpuynHbl foO6aBNEeHUs HOBOrO MMEHM CoBeTbl MO MMEHOBAHMI0:

IMeHa MOTYT ObITb OJIMHHBIMKU, €CJIK OHW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !
MOMOrawT OOKYMEHTUpPOBaATb KOp:

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b)) average_age = average(age, students)

nydue, 4yem

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1: # BbluMcnaeM cpegHMU BO3pacT CTYOEHTOB

X = X + hypotenuse aa = avg(a, st)

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)

discriminant = sqrt(square(b) - 4 x a *x c)
X = (=b + discriminant) / (2 *x a)



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)

discriminant = sqrt(square(b) - 4 x a *x c)
X = (=b + discriminant) / (2 *x a)

CoBeTbl MO MMEHOBAHMIO:

IMeHa MOryT 6biTb OJIMHHLIMW, E€CNUN OHWU
MOMOrawT OOKYMEHTUPOBATb KO[:

average_age = average(age, students)
nydwe, 4Yem

# BblumcnseMm cpegHun BO3pacCT CTYOEHTOB
aa = avg(a, st)

IMeHa MOryT 6bITb KOPOTKMMU, €CJSIN OHW
CBSi3aHbl C OYEBUOHbBIMA BENUYUHAMMU :
CYETYMUKM, MPOU3BOJIbHbIE PYHKLMUU,
apryMeHTbl MaTeMaTUYECKUX OENCTBUN U
TaK panee.

n, k, 1 — obblYHO UeSiblE
X, Y, Z — OOblMHO OENCTBUTESIbHbIE
f, g, h — 0bblYHO QPYHKL NN



KTo 3acnyxunBaet cooCTBEHHOE UMSA?

IpuynHbl 0OGaBNEHMA HOBOrO MMEHMW

[loBTOpEHNE COCTaBHbIX BbIPAKEHUU !

if sqrt(square(a) + square(b)) > 1:
X = X + sqrt(square(a) + square(b))

\/

hypotenuse = sqrt(square(a) + square(b))
1f hypotenuse > 1:
X = X + hypotenuse

CMbIC/TIOBbIE HACTU CJIOXHbIX BbIPAXEHUN !

X = (-b + sqrt(square(b) - 4 x a x c)) / (2 x a)
\/

discriminant = sqrt(square(b) - 4 x a *x c)
X = (=b + discriminant) / (2 *x a)

CoBeTbl MO MMEHOBAHMIO:

IMeHa MOryT 6biTb OJIMHHLIMW, E€CNUN OHWU
MOMOrawT OOKYMEHTUPOBATb KO[:

average_age = average(age, students)
nydwe, 4Yem

# BblumcnseMm cpegHun BO3pacCT CTYOEHTOB
aa = avg(a, st)

IMeHa MOryT 6bITb KOPOTKMMU, €CJSIN OHW
CBSi3aHbl C OYEBUOHbBIMA BENUYUHAMMU :
CYETYMUKM, MPOU3BOJIbHbIE PYHKLMUU,
apryMeHTbl MaTeMaTUYECKUX OENCTBUN U
TaK panee.

n, k, 1 — obblYHO UeSiblE
X, Y, Z — OOblMHO OENCTBUTESIbHbIE
f, g, h — 0bblYHO QPYHKL NN



TecTnpoBaHue



Pa3paboTka ocHoBaHHasa Ha TecTtupoBaHum (TDD)



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gns QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOUM OYHKLUWUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

TecTbl MOMOrawT OTbICKATb «XUTPbIE€» IPAHUYHbIE CJly4dau.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

TecTbl MOMOrawT OTbICKATb «XUTPbIE€» IPAHUYHbIE CJly4dau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

—

[eCThl MOMOrawT OThICKATb «XUTPbIE» IPAHUYHbIE CJIyYau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.

He nonarancs Ha Kod, KOTOPbIN HE MPOTECTUPOBAH.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

—

[eCThl MOMOrawT OThICKATb «XUTPbIE» IPAHUYHbIE CJIyYau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.

He nonarancs Ha Kod, KOTOPbIN HE MPOTECTUPOBAH.

Bcerpa 3anyckau BCe TeCTbl Mpu BHECEHUU U3MEHEHUMN.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

TecTbl MOMOrawT OTbICKATb «XUTPbIE€» IPAHUYHbIE CJly4dau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.

He nonarancs Ha Kod, KOTOPbIN HE MPOTECTUPOBAH.

Bcerpa 3anyckau BCe TeCTbl Mpu BHECEHUU U3MEHEHUMN.

[JlononHuTenbHaa uaed: 3anyCkan KOO B MHTEPAKTUBHOM pexuMme.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

TecTbl MOMOrawT OTbICKATb «XUTPbIE€» IPAHUYHbIE CJly4dau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.

He nonarancs Ha Kod, KOTOPbIN HE MPOTECTUPOBAH.

Bcerpa 3anyckau BCe TeCTbl Mpu BHECEHUU U3MEHEHUMN.

[JlononHuTenbHaa uaed: 3anyCkan KOO B MHTEPAKTUBHOM pexuMme.

He bouncsa skcnepuMeHTUpoBaTb C HarmMcaHou QYyHKLUEN.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

—

[eCThl MOMOrawT OThICKATb «XUTPbIE» IPAHUYHbIE CJIyYau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.

He nonarancs Ha Kod, KOTOPbIN HE MPOTECTUPOBAH.

Bcerpa 3anyckau BCe TeCTbl Mpu BHECEHUU U3MEHEHUMN.

[JlononHuTenbHaa uaed: 3anyCkan KOO B MHTEPAKTUBHOM pexuMme.

He bouncsa skcnepuMeHTUpoBaTb C HarmMcaHou QYyHKLUEN.

NHTEepaKTUBHbIE CECCUM MOTYT rfnpeBpawatbCsa B OOKTECTh. [IpoCcTO CKONMMPyn M BCTaBb.



Pa3paboTka ocHoBaHHasaA Ha TectupoBaHun (TDD)

MMun TecT gnsg QYyHKUMM OO HAMUCaHUA CaMOu GYHKLUUW.

Tect nposcHUT rnoBepeHne, obrsiactb onpepesieHns n obnactb 3HaYEHUUN QYHKLNU.

—

[eCThl MOMOrawT OThICKATb «XUTPbIE» IPAHUYHbIE CJIyYau.

Pa3pabaTtbiBan HebonbluMMM WaraMm v TeCTUPYWU pe3yibTaT Kaxooro wara.

He nonarancs Ha Kod, KOTOPbIN HE MPOTECTUPOBAH.

Bcerpa 3anyckau BCe TeCTbl Mpu BHECEHUU U3MEHEHUMN.
(Mpumep)

[JlononHuTenbHaa uaed: 3anyCkan KOO B MHTEPAKTUBHOM pexuMme.

He bouncsa skcnepuMeHTUpoBaTb C HarmMcaHou QYyHKLUEN.

NHTEepaKTUBHbIE CECCUM MOTYT rfnpeBpawatbCsa B OOKTECTh. [IpoCcTO CKONMMPyn M BCTaBb.



[lekopaTtopsl



[lekopaTopbl PYHKLUNU

(Mpumep)



[lekopaTopbl PYHKLUNU

(Mpumep)

@tracel
def triple(x):
return 3 x X



[lekopaTopbl PYHKLUNU

(Mpumep)

[lekopaTop
OPYHKLUU

--------------------

--------------------

def trible(x):
return 3 x X



[lekopaTopbl PYHKLUNU

---------------------------------------------

(Mpumep)
- \
fiekopatop |
PYHILA L @tracel
~ def triple(x):

24

<

-

\_

[leKkopnpoBaHHaA
PYHKLUMA

\




[lekopaTopbl PYHKLUNU

(Mpumep)

[lekopaTop
OPYHKLUU

---------------------------------------------

--------------------

--------------------

def triple(x): §<

---------------------------------------------

AB/IS€TCA MOEHTUYHOU C

-

.

[leKkopnpoBaHHaA
PYHKLUMA

\




[lekopaTopbl PYHKLUNU

(Mpumep)
4 )
[lekopaTop
GYHKLMN [ v L A
~_@tracel; i
S ’F> def triple(x): i< uEKﬁEﬂﬁgﬁi?Haﬂ
return 3 *x X : . Y )

AB/IS€TCA MOEHTUYHOU C

def triple(x):
return 3 *x X
triple = tracel(triple)



[lekopaTopbl PYHKLUNU

triple = tracel(trlple)

-------------------------------------------------------------

(Mpumep)
4 )
[lekopaTop
bYyHKLUY [T o L A
> _@tracel: i
N ,i> def triple(x): < ﬂeKiﬁqﬁgﬁi?Haﬂ
return 3 *x X y
_____________________________________________ AN J
AB/IS€TCA MOEHTUYHOU C
4 )
[loueMy He penaTb | e o
yTaK7u :> def triple(x):
8 ' ) ' return 3 x X



[lpumepbl 3aaad



[TpencTtaBb cedbsa «nantoHom» (MNCI1)



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3Bpawaet «None». [lpy BblI30OBEe OHa TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

from operator import add, mul
def square(x):
return mul(x, x)



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

NHTepaKTUBHbLIN

from operator import add, mul BhipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[

def square(x):
return mul(x, Xx)



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

NHTepaKTUBHbLIN

from operator import add, mul BhipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[

def square(x):

return mul(x, x) 5 5



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

NHTepaKTUBHbLIN

from operator import add, mul BhipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[

def square(x):

return mul(x, x) 5 5 5



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

NHTepaKTUBHbLIN

from operator import add, mul BhipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[

def square(x):

return mul(x, x) 5 5 5

print(5)



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

NHTepaKTUBHbLIN

from operator import add, mul BhipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[

def square(x):

return mul(x, x) 5 5 5

print(5) None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

NHTepaKTUBHbLIN

from operator import add, mul BhipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[

def square(x):

return mul(x, x) 5 5 5

print(5) None 5



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

: NHTepaKTuUBHbLIN
from operator import add, mul P

def square(x): BoipaxeHue 3HayeHue BbIBOJ
return mul(x, Xx) . . :
print(5) None 5

print(print(5))



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

: NHTepaKTuUBHbLIN
from operator import add, mul P

def square(x): BoipaxeHue 3HayeHue BbIBOJ
return mul(x, Xx) . . :
print(5) None 5

print(print(5))

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha
3KpaH apryMeHTbl (pa3pgeneHHble npobenamu).

: NHTepaKTuUBHbLIN
from operator import add, mul P

def square(x): BoipaxeHue 3HaYeHue BbIBO[,
return mul(x, Xx) . . :
print(5) None 5
print(print(5)) >

None

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha

5KpaH apryMeHTbl (pa3peneHHble npobenamu).

from operator import add, mul

def square(x): Bhipaxetue
return mul(x, x) .
print(5)

print(print(5))

None

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha

5KpaH apryMeHTbl (pa3peneHHble npobenamu).

from operator import add, mul

def square(x): Bhipaxetue
return mul(x, x) .
print(5)

print(print(5))

None
def delay(arg):
print(‘3apepxka’)
def g():
return arg
return g

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha

5KpaH apryMeHTbl (pa3peneHHble npobenamu).

from operator import add, mul

def square(x): Bhipaxetue
return mul(x, Xx) 5
print(5)

print(print(5))

None
def delay(arg):

print(‘3apepxka’)

def g(): delay(delay) () (6) ()
return arg

return g

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUMA «print» Bo3BpawaeT «None». [lpn BbI30OBE OHa TaKXe BbIBOOAWUT Ha

5KpaH apryMeHTbl (pa3peneHHble npobenamu).

from operator import add, mul

def square(x): Bhipaxetue
return mul(x, Xx) 5
print(5)

print(print(5))

None
def delay(arg):
print(‘3apepxka’)
def g(): delay(delay) () (6) ()

""""" N
1
1
1
q

L4

-------

/ p
IMEHa BO BJ/IOXEHOWU UHCTPYKLUU

«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs

BO BHeElWHeWn
_ Y,

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

delay(delay) () (6) ()

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

delay(delay) () (6) ()

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

delay(delay) () (6) ()

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

delay(delay) () (6) ()

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

-------

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

""""" N
1
1
1
q

L4

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

-

~

J

----------------------

-------------------

""""" N
1
1
1
q

L4

-------

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

4 )

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

~

N v J
def (delay(arg):
print("3apepxka’)
def g(): |
return:arg:
return g T} '
4 A p

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

print(delay(print)()(4))

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

4 )
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon
apryMeHT W BO3BpallalLaf
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT

3TOT ApPryMeHT
N Y

----------------------

-------------------

""""" N
1
1
1
q

L4

-------

/ p
IMEHa BO BJ/IOXEHOWU UHCTPYKLUU

«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs

BO BHelWHeu
_ Y,

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

print(delay(print)()(4))

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0

3afepxKa



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

~

N v J
def (delay(arg):
print("3apepxka’)
def g(): |
return:arg:
return g T} '
4 A p

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

print(delay(print)()(4))

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0

3afepxKa
4



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

~

N v J
def (delay(arg):
print("3apepxka’)
def g(): |
return:arg:
return g T} '
4 A p

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

print(delay(print)()(4))

3Ha4YeHue

5

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0

3aepxKa
4
None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)

OyHKUNA «print» Bo3BpawaeT «None»,

from operator import add, mul

def square(x):
return mul(x, Xx)

p
OyHKUMA, NPpUHUMaWasa ndon

apryMeHT u BO3Bpallatllas
OYHKLMWNIO, KOTOpas BO3BpallaeT
3TOT ApPryMeHT

~

N v J
def (delay(arg):
print("3apepxka’)
def g(): |
return:arg:
return g T} '
4 A p

IMeHa BO B/IOXEHOW WMHCTPYKLUUK
«def» Moryrt ObiTb onpepesieHs
BO BHeWHeW

- J

[ilpn BbI3OBE OHA TaKXe BbLIBOOUT Ha
3KPaH aprymeHTtbol (pa3peneHHble npobenamn).

BbipaxeHue
5

print(5)

print(print(5))

None

A3

delay(delay)i() (6) ()

----------------------------

print(delay(print)()(4))

3Ha4YeHue

5

None

None

None

NHTepaKTUBHbLIN
BbIBOJ,

5

5

5
None

3a0epXKa
3a0epxKa
0

3aepxKa
4
None



[TpenctaBb cebs «nantoHom» ([NCI1)
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TeKyllero OKpyXeHus, B KOTOPOM OHO oOrpefeneHo.
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